



当香港好设计遇上秋交会！

hk 香港好设计 | 发布于 2018-09-21 12:19:30 | 举报

阅读数：9



广州

广州有2200多年建城史

拥有深厚的文化积淀

进入新时代

广州文化发展迎来了黄金期；

香港

“动感之都”香港也是人们瞩目的焦点

世界级的建筑、快节奏的生活

无不凸现出这座城市的魅力。

香港&广州

今年，在习总书记提出广东“四个走在全国前列”当好“两个重要窗口”的背景之下，广州借着广交会的

那么，当香港好设计遇上秋交会会撞出怎样的火花呢？



香港设计商会主席 叶智荣先生

2018年9月13号，于广州威斯汀酒店举行“香港好设计、内地展商机”新闻发布会。

「香港好设计、内地展商机」活动由香港设计商会主办，香港生产力促进局协助执行及香港特别行政区政府「发展品牌、升级转型及拓展内销的专项基金」（机构支援计划）拨款资助。

图看本次盛会亮点





香港好设计目的为鼓励香港产品设计业界的设计创意，推广香港产品设计师及其设计到中国的内销市场，并建立香港设计业界的特有形象。



香港设计商会主席叶智荣先生&香港生产力促进局林仁义先生





宗旨

- › 提升香港设计师在内地市场的知名度
- › 向中国内地客户介绍香港中小企设计公司
- › 透过举办展览及联系活动，建立社交平台，让内地制造商和香港设计公司直接沟通，共同创造商机

接下来就期待

通过香港好设计的

品牌塑造和形象传播

让世界更了解香港设计

共同创造商机

推荐阅读



出道前当8年保姆辱骂内地，被老外骗财骗色嫁内地富豪50岁忙备孕



大陆3年内房地产走势，李嘉诚比王健林判断更准确！

近几年李嘉诚屡屡选择在市场最好的时候抛房国内的物业，转而去投资资本秃鹫盘旋的欧洲市场，“被逃跑”之声一直不绝于耳，但李嘉诚自己都说，我首先是一个商人，一个精明的商人首先想到的是资本的安全，其次才是赚钱。所以，这也不难解释为什么会铁了心要抛房房...



香港三大贼王

今天看了大陆禁片《树大招风》，香港拍的，讲述香港三大贼王的电影。香港很多警匪片因为不和谐，在大陆被禁播，你懂的啦。我觉得香港有一点很好，就是黑道的风云人物，他们也能够像英雄一样拍成电影，而不是刻意强调主旋律。《树大招风》可以说是香港三大贼...



穷游高逼格|香港一日游文艺咖啡店美食打卡看展拍照攻略

如果你只有一天时间又想感受真正的香港，只需要来这个地方，一次就能满足你吃喝玩乐拍港风大片的各种愿望。就是中上环一代这几条街，从中环站出来一只朝西走，都能遇见，这一代还是香港涂鸦艺术最集中的地区，标志性的石板街和小巷内的墙壁上经常可以看到新...



马云VS李嘉诚,人生的境界竟然如此不同

毋庸置疑，这两位都是万千头衔加身、拥有万亿财富的重量级成功人士，然而，两人的人生档次却有天壤之别。李嘉诚说：我是一个商人，我的目的是赚钱，我赚钱的秘诀是垄断。马云说：我是一个企业家，我的目的是实现梦想，我实现梦想的秘诀是服务。回首李嘉诚一...

换一换 查看更多

转发

评论

快速开通微博你可以查看更多内容，还可以评论、转发微博。

微博精彩

- 热门微博
- 热门话题
- 名人堂
- 微博会员
- 微相册
- 微游戏
- 微指数

手机玩微博



扫码下载，更多版本
戳这里

认证&合作

- 申请认证
- 开放平台
- 企业微博
- 链接网站
- 微博标识
- 广告服务
- 微博商学院

微博帮助

- 常见问题
- 自助服务

关于微博 微博帮助 意见反馈 舞弊举报 开放平台 微博招聘 新浪网导航 社区管理中心 微博社区公约 京ICP证100780号 互联网药品服务许可证

Copyright ? 2009-2015 WEIBO 北京微博创科网络技术有限公司 京网文[2014]2046-296号 京ICP备12002058号 增值电信业务经营许可证B2-20140447

中文(简体)

服务热线：4000 960 960（个人/企业） 服务时间9:00-21:00 4000 980 980（广告主） 服务时间9:00-18:00（按当地市话标准计算）